

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din data de 29 august 2023 a
Consiliului Local al orașului Copșa Mică

DI secretar general: Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 310 /2023 a primarului orașului Copșa Mică. Constat că sunt prezenți 12 consilieri din 15, deci ședința este statutară. Lipsesc domnii Tăpălagă Nicolae Bogdan, Mărgineanu Mircea și Secelean Nicolae. Publicitatea ședinței s-a făcut prin afișare la sediul Primăriei orașului Copșa Mică și prin postare pe pagina de internet. Supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 25 iulie 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 09.08.2023. Procesele verbale sunt aprobate cu unanimitate de voturi. Pentru ședința de azi proiectele de hotărâri au avizele comisiilor de specialitate. DI Mátéfi Rezső propune diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului și ale serviciilor publice înființate și organizate prin hotărâri ale Consiliului Local al orașului Copșa Mică

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate, a Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire a ”Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Sibiu”, precum și mandatarea reprezentantului unității administrativ-teritoriale în Adunarea Generală a Asociației ADI „ECO” Sibiu să voteze “pentru” sau “împotriva” aprobării Studiului de fundamentare, Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea prin concesiune a gestiunii activității de depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Sibiu”

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu 11 voturi pentru și 1 abținere (dl Pop Florentin).

3. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl Pop Florentin).

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna septembrie 2023

DI Costea Cristian: Propun președinte de ședință pe domnul Gyorffy Iosif.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Diverse

DI Mátéfi Rezső: În 11 septembrie începe școala, eram curios dacă ne poate spune cineva, văd că nu este aici domnul viceprimar, în ce stadiu se află școala și dacă putem să mergem să vizităm, dacă vreun consilier vrea, să vină să mergem să vedem în ce stadiu sunt lucrările. Am înțeles că până în 31 decembrie ar fi contractul. Unde va începe școala, totuși? La liceu, la grădiniță, la școala 3?

DI Moldovan Vlăduț: Eu cred că tot cum a fost când s-a terminat școala.

DI Mátéfi Rezső: Nu, am înțeles că la grădiniță, la liceu, vor și de după masă.

DI Gyorffy Iosif: Vor fi două schimburi și de dimineață și de după masă.

Dna Muzsnai Melinda: Din cunoștințele mele, clasa 0 și clasa 1 vor fi la grădiniță și restul la liceu.

DI Mátéfi Rezső: Și care va fi programul? De dimineață?

Dna Muzsnai Melinda: De dimineața dar și de după amiază, la liceu.

DI Mátéfi Rezső: Păi nu e normal, trebuie să vină cei mari de după masă, nu cei mici. Legea așa spune, dacă există posibilitatea, întotdeauna cei mari vin de după masă.

Propun, cine vrea, să mergem să facem o vizită la școală.

DI Costea Cristian: Declar ședința închisă.

Președinte de ședință
Costea Cristian

Secretar general
Șerban Dorin